
اعتبر حوالى %54 من الأمريكيين أنه يتوجب على الكنائس عدم التعاطى بالسياسة، حسبما أظهر استطلاع للرأى
أجراه معهد الأبحاث "بيو" نشر أمس الأربعاء فى الولايات المتحدة.

وقال المعهد إنه ثالث استطلاع على التوالى خلال أربع سنوات يكشف هذا الاتجاه لدى الأمريكيين.

وأظهر الاستطلاع هكذا أنه من أصل 1503 بالغين سئلوا عن رأيهم هاتفيا من 7 إلى 11 مارس، فقط %40 اعتبروا
أنه على الكنائس أن "لا تعبر يوميا عن وجهات نظرها حول المسائل السياسية والمجتمع". وعلى العكس، يعتقد

%60 من المستطلعين الكاثوليك أنه يجب أن تبقى الكنائس خارج السياسة.

وأظهر الاستطلاع أيضا أن %38 من الأمريكيين يعتبرون أن المسئولين السياسيين غالبا ما يثيرون مسألة الإيمان
والصلوات فى خطاباتهم مقابل %30 يعتبرون أنهم لا يتكلمون كثيرا فى هذا الموضوع.
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